
Studentų 2021–2022 m m. pavasario semestro apklausos rezultatai (N=259)  

(apklausoje dalyvavo 20 proc. studentų) 

86 proc. semestro studijų kokybę vertino gerai arba puikiai. 
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Dalykų turinys

Mokymo(si) priemonės

Informacinių-komunikacinių priemonių naudojimas

Turinio ir priemonių suderinamumas

Studijų metodai

Tarpiniai atsiskaitymai

Grįžtamasis ryšys

Konsultacijos

Egzaminai ir projektų gynimai

Bendravimas su dėstytojais paskaitų metu

Studijų turinio ir dėstymo vertinimas, N=258

Patenkintas Abejoju Negaliu vertinti (pvz., nebuvo) Nepatenkintas
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Studijų tvarkaraštis

Sesijos tvarkaraštis

Studijų dalykai

Mokslinė taikomoji veikla

Pasirenkamieji dalykai

Laisvai pasirenkamieji dalykai

Nuotolinis mokymas(is) (mokymas(is)

Kontaktinis darbas

Savarankiškas darbas

Vidinė komunikacija

Studijų organizavimo vertinimas, N=258

Patenkintas Abejoju Negaliu vertinti Nepatenkintas
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Praktikos vietos su(si)radimas

Praktikos atlikimo vieta (organizacija)

Praktikos užduotys

Praktikos atlikimo laikas (praktikos vieta studijų programoje

Praktikos atlikimo trukmė

Kolegijos praktikos vadovo veikla

Praktikos vadovo priimančioje institucijoje veikla

Praktikų vertinimas, N=191

Patenkintas Abejoju Nepatenkintas
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Auditorijos

Laboratorijos (specializuoti kabinetai)

Sporto bazė

Bibliotekos paslaugos

Savarankiškų studijų centras

Automobilių stovėjimo aikštelė

Bendrabutis

Valgymo zonos

Lauko aplinka

IT sąlygos (Wi-FI; kompiuteriai)

Studijų ir laisvalaikio sąlygų vertinimas, N=258

Patenkintas Abejoju Neteko naudotis Nepatenkintas



 

 

________________________________________________ 

Vadovybės atstovė kokybei el. p. kokybe@svako.lt 

Daugiau informacijos gali suteikti katedros arba Vadovybės atstovė kokybei (Centriniai rūmai Aušros al. 40, 210 kab.) 

ar studijų kokybės specialistė (Centriniai rūmai, 202 kab.) 
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Gilinamasi į individualius studentų poreikius

Studijų aplinka pritaikyta įvairių poreikių ir gebėjimų

turintiems studentams]

Skatinamas studentų pilietiškumas ir savanoriška veikla

Užtikrinta akademinė etika

Skatinamas akademinės bendruomenės nepakantumas

korupcijai

Skatinamas individualus kiekvieno studento įsitraukimas į

studijas

Sudarytos sąlygos teikti apeliacijas, spręsti ginčus  ir pan.

Kitų studijų kokybės aspektų vertinimas, N=258

Pritariu Nepritariu Nei pritariu, nei nepritariu
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Akademinė parama ir palaikymas

Administracinė parama ir palaikymas

Finansinė parama

Socialinė parama ir palaikymas

Psichologinė parama ir palaikymas

Asmeninė parama ir palaikymas

Paramos / palaikymo vertinimas, N=259

Patenkintas Abejoju Nereikėjo, nesikreipiau Nepatenkintas
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